

北首都国道事務所工事等安全対策協議会開催について -工事の無事故、無災害を目指します-

記者発表資料

国土交通省北首都国道事務所は、工事の実施にあたっての安全管理の徹底並びに工事現場における公衆災害・労働災害及び工事事故を防止するため、発注者・受注者(工事・業務37件)からなる工事等安全対策協議会を下記のとおり開催します。

日 時 : 平成21年5月29日(金)14時~16時

開催場所: 久喜総合文化会館 小ホール

埼玉県久喜市大字下早見140番地

北首都国道事務所は、首都圏中央連絡自動車道、国道4号東埼玉道路・ 春日部古河バイパスの整備及び東京外かく環状道路の維持管理を担当し ており、各種工事を実施しています。

今回開催される協議会では、埼玉県警察本部交通規制課ならびに春 日部労働基準監督署の方々を招いて「現場における交通事故防止対策に ついて」及び「現場における腰痛予防について」をテーマに講演して頂く 予定としております。

> 平成21年 5月27日 国土交通省 関東地方整備局 北首都国道事務所

発表記者クラブ

埼玉県政記者クラブ、茨城県政記者クラブ 竹芝記者クラブ、神奈川建設記者会、横浜海事記者クラブ

問合せ先

国土交通省 関東地方整備局 北首都国道事務所 TEL:048-942-4041 (代表) 副所長(地域広報官) 秋元 孝夫(あきもと たかお) 工務課長 荒川 正秋(あらかわ まさあき)

平成21年度 北首都国道事務所工事等安全対策協議会

日時 平成21年5月29日(金) 14:00から16:00

場所 久喜総合文化会館 小ホール

埼玉県久喜市大字下早見140番地 0480-21-1799

司会 工務課長

議事次第

1) 会長挨拶

2) 規約の改正について

3) 関東地方整備局管内の事故等について

4)講演 埼玉県警察本部交通規制課 春日部労働基準監督署

5) その他

事務所長

工事品質管理官

副所長

規制企画係長 産業安全専門官

会 場 案 会 図

久喜総合文化会館 交通: JR・東武鉄道久喜駅西口より徒歩約15分 久喜ICより車で約5分

